
Ata Eletrônica da 13ª SESSÃO ORDINÁRIA da 4ª Sessão Legislativa da 14ª
Legislatura

Identificação Básica:  Tipo de Sessão:  SESSÃO ORDINÁRIA ;  Abertura:  20/08/2024 -
17:30 ; Encerramento: 20/08/2024 - 

Mesa  Diretora:  Presidente:  AURÍLIO  LACERDA  /  PT  ;  Vice-Presidente:  ALAN  DE
OLIVEIRA / PT ; Primeiro-Secretário: GEORGE WASHINGTON / PT ; Segundo-Secretário:
CÍCERO NILDO / PT 

Lista de Presença na Sessão: ALAN DE OLIVEIRA / PT ; ANTONIO CARLOS / PSD ;
AURÍLIO LACERDA /  PT  ;  CÍCERO NILDO /  PT  ;  ELIDBERG SALES /  PT  ;  GEORGE
WASHINGTON  /  PT  ;  ONOFRE  EUFRASIO  /  PSD  ;  ROZALI  OLIVEIRA  /  PSD  ;
WANDERSON SILVA / PSD 

Expedientes: ABERTURA DA SESSÃO: ATA DA 13° SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER
LEGISLATIVO MUNICPAL DE GRANITO, ESTADO DE PERNAMBUCO, REALIZADA EM 20
DE AGOSTO DE 2024.  Aos vinte dias do mês de agosto de dois  mil  e  vinte e  quatro
(20/08/2024)  às  dezessete  horas  e  meia  (17:30h)  no  prédio  da  Câmara  Municipal  de
Granito – Casa Antônio Agostinho Januário, situada na Avenida José Saraiva Xavier nº 151
centro de Granito Estado de Pernambuco, nos termos legais regidos pela Constituição
Federal, Constituição Estadual, Lei Orgânica municipal e Regimento Interno da Câmara
Municipal  de  Granito,  estiveram  reunidos  em  assembleia  geral  ordinariamente  os
membros do Poder  Legislativo  Municipal,  sob a  presidência  do senhor  o  Sr.  Vereador
Aurilio Lacerda de Alencar, Vice- Presidente: Alan de Oliveira, Primeiro-Secretário: George
Washington Pereira de Alencar, Segundo-Secretário: Cicero Nildo de Oliveira Alencar, bem
como os  Senhores  Vereadores  Antônio  Carlos  Pereira,  Elindberg Sales  Pessoa Coelho,
Onofre  Eufrasio  de  Luna  Neto,  Rozali  Eufrausina  de  Oliveira,  Wanderson  Silva  de
Meneses.  Verificando  o  número  legal  de  vereadores  presentes,  o  senhor  presidente
declarou aberta a sessão, em seguida solicitou do primeiro secretário que dê continuidade
aos  trabalhos,  assim é  anunciado aprovação  da  ata  da  terceira  sessão  extraordinária,
dando continuidade faz-se a leitura da pauta do dia com o seguinte teor:  Do Pequeno
Expediente (Art. 116 RI); Leitura da ata anterior; Correspondências da semana; Leitura do
sumário  do  expediente  recebido  pela  Mesa;  Leitura  do  sumário  das  proposições
encaminhadas  à  Mesa;  Pronunciamento  dos  Vereadores.  Ordem do  Dia  (Art.  119  RI);
Grande Expediente (Art. 122 RI); Presença do Gestor Municipal João Bosco Lacerda de
Alencar; facultada a palavra aos vereadores art. 123 RI.  TRIBUNA LIVRE: Aconteceu
apresentação  dos  (a)  alunos  (a)  Flávia  Alessandra,  David  Henrique  e  Maria  Eduarda,
juntamente com  seu professor Romerio, sobre a jornada de foguetes na Barrado Piraí-RJ,
esse é um projeto que foi desenvolvido com os alunos da Gonv. Miguel Arraes de Alencar
(EREM),  ficando  dentro  das  classificações,  eles  buscam  recursos  para  levarem  suas
pesquisas adiante assim mostrando a grande importância da incetivação aos estudos e
pesquisas, pois seram os pesquisadores do futuro. Projeto de grande relevância para o
municipío e vendo o onde os alunos do interior nordestino conseguiram chegar com sua
capacidade e força de votade. PEQUENO EXPEDIENTE:  1.  Leitura da ata anterior.2.
Correspondências da semana.3. Leitura do sumário do expediente recebido pela Mesa; 4.
Leitura  do  sumário  dasproposições  encaminhadas  à  Mesa;4.  Pronunciamento  dos
Vereadores.   ORDEM  DO  DIA:  NÃO  HOUVE  MATÉRIA  GRANDE  EXPEDIENTE:  1.
Presença do Gestor Municipal João Bosco Lacerda de Alencar.2. Facultada a palavra aos
vereadores art. 123 RI  A palavra fica facultada por seis minutos para os vereadores, o
vereador Antonio Carlos saúda a mesa, os presentes e ouvintes, parabeniza os alunos da
Escola Gov. Miguel Arraes de Alencar (EREM), pôr o projeto jornada de foguetes e sua
professor Romerio, relata da importância da vinda deles a casa legislativa e aproveitado a
vida do Gestor fala da importância da contribuição da gestão para os alunos. Pede ao
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gestor uma atenção para o distrito de Lagoa Nova, pois a falta da água já está afetando a
população. O vereador Onofre saúda a mesa, os presentes e ouvintes, solicita do gestor
respostas para os questionamentos contates que está acontecendo dentro do distrito de
Rancharia. O vereador Wanderson saúda a mesa, os presentes e ouvintes, pergunta ao
gestor por as promessas que nada foram compridas, tipo o parque de vaquejada, fala que
dentro  do  município  não  tem área  de  lazer.  O  vereador  Elindberg  saúda  a  mesa,  os
presentes e ouvintes, parabeniza o município por período festivo. Fala da falta de água e
relata que as pessoas não tem condições para comprarem pipas de água e pede ajuda da
gestão para dar atenção ao povo. Como sugerido por o vereador Antonio Carlos o grande
expediente acontece com a fala  do gestor dentro do Art.  204;  O gestor  fala  que com
grande dificuldade conseguiu realizar a Expor Granito, juntamente com os secretários,
relata  os  benéficos  dessa  festa  dentro  do  município,  movimentado  o  comércio  local,
melhorando a economia. Relata das críticas recebidas por usar o pipa para molhar a terra
para diminuir a poeira. Fala que o município ficou em 2° lugar no IDEP, ficando atras
apenas  de  Exu.  Fala  que  está  aguardando a  liberação  das  licitações,  porém só  serão
liberadas depois das eleições. Fala dos investimentos das estradas do município, fala do
projeto  barreiro  limpo que teve de grande importância  para  o  município.  Solicita  dos
vereadores a relação das pessoas que estão precisando de abastecimento de água. Fala da
sua  primeira  gestão  e  fala  que  veio  foi  para  resolver  os  problemas  do  município.  O
vereador Wanderson faz perguntas sobre as bolsas estudantis que não abrangem todos os
estudantes,  o  prefeito  responde  que  a  bolsa  veio  para  melhorar,  pois  os  estudantes
escolhem  os  carros  que  querem  ir  para  a  faculdade,  depois  da  pandemia  muitos
estudantes passaram a morar fora, para continuar os estudos. O vereador Anotonio Carlos
fala que o programa das bolsas é muito bom para os estudantes. O gestor fala sobre os
gastos  que  o  município  teria  na  construção  de  um matador  e  sugere  união  entre  os
municípios próximos para o matador, pois Granito não tem condições para a construção de
um,  também fala  da  quadra  do  Mato  Grosso,  fala  que  lá  tem  mais  ou  menos  trinta
habitantes e dois atletas, na construção de uma quadra coberta gastaria cerca de 250 mil,
onde conversou e decidiu fazer um campo de areia para acontecer os torneis,  nessas
condições sairia mais barato para o município e assim mesmo quando acontece os torneios
tem que mandar maquinas para fazer a limpeza e fala que se fosse utilizado não precisaria
de manutenção. O vereador George sugeri uma audiência pública com o exército para
saber  o  que  está  acontecendo  com  o  abastecimento  dentro  do  município,  o  gestor
concorda com a ideia, pois assim acabam com as dúvidas.  FIM DA SESSÃO: O senhor
presidente declara a sessão encerrada e mandou que lavrasse a presente ata, que após
lida  e  aprovada segue assinada por  mim Meiriane Nogueira  Lacerda e  os  vereadores
presentes, para maiores detalhes desta sessão encontra-se nas gravações nos anais desta
casa na sala das sessões 20 de agosto de 2024.   

Lista de Presença na Ordem do Dia: ALAN DE OLIVEIRA / PT ; ANTONIO CARLOS /
PSD ; AURÍLIO LACERDA / PT ; CÍCERO NILDO / PT ; ELIDBERG SALES / PT ; GEORGE
WASHINGTON  /  PT  ;  ONOFRE  EUFRASIO  /  PSD  ;  ROZALI  OLIVEIRA  /  PSD  ;
WANDERSON SILVA / PSD 

Ocorrências  da  Sessão:  HOUVE  UMA  QUEDA  DE  ENERGIA  E  FALHA  NA
TRANSMISSÃO. 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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